
 

Beantwoording technische vragen 

Vergadering   Raadsvergadering  Datum 3-feb-25 

Vragensteller   B. Smalbraak, fractie D66 

Agendapunt/onderwerp Duurzame opvanglocatie asielzoekers 

Portefeuillehouder  J.W. Uitslag (wethouder) 

Domein   Staf 

Contactpersoon  Jos Elshof 

Contactgegevens  j.elshof@dalfsen.nl 

      

 

Vraag 1:   
Wat is de uiterlijke termijn voor de raad om een definitief besluit te nemen opdat we wel op 28 
maart, waar dan ook een schop in de grond hebben?   
 
Antwoord:   
De uiterlijke termijn is 3 februari, teneinde op 1 juli 2025 de opvang gerealiseerd te hebben.  
Als de raad op 3 februari een besluit neemt, kunnen op 28 maart voorbereidende werkzaamheden 
plaatsvinden. Het COA heeft zes tot acht weken nodig om te komen tot een aanvraag, die zou kunnen 
leiden tot verstrekking van de BOPA (omgevingsvergunning).  
   
Het COA en de gemeente hebben uitgesproken zich in te spannen de tijdelijke opvang in Lemelerveld 
per 1 juli te beëindigen. Om deze datum te halen is geen verder uitstel te komen tot besluitvorming 
mogelijk.   
  
 
Vraag 2:   
U geeft aan dat COA woonunits op voorraad heeft, is hier beeldmateriaal van te ontvangen?  
  
Antwoord:  
Ja. Het betreft concepten. Het COA heeft voor de locatie Het Engelland woonunits van 3 lagen op 
voorraad. Een beeld van dit complex treft u aan in een bijlage. 
 
Van dit complex kan 1 laag afgehaald worden. Wij gaan met de omwonenden in overleg, welke variant 
het meest passend is. Hiervoor zijn twee concept-inrichtingsschetsen opgemaakt, welke u bijgesloten 
aantreft. Deze schetsen laten zien dat de locatie voldoende ruimte biedt voor de woonunits en andere 
voorzieningen. Ook hierbij wordt benadrukt dat het gaat om concept-schetsen. Als de raad besluit tot 
de opvang op Het Engelland zijn deze schetsen onderwerp van gesprek met omwonenden.  
  
Vraag 3:   
Is er overleg geweest met Landgoed Rechteren om eventueel een stuk extra grond naast de 
camperplaats te pachten opdat deze locatie dan beter uit de verf kan komen?  
  
Antwoord:  
Nee, er is geen contact geweest met Landgoed Rechteren, omdat deze locatie, op basis van de 
criteria, niet de voorkeurslocatie van het college is.  



 

Sfeerbeeld woonunits obv 3 laags variant 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

Studie mogelijke inpassing variant 3-laags 

 

Studie mogelijke inpassing variant 2-laags 

 


